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SCHRIFTLICHE ARBEIT

Aufgabe 1. Wiihlen Sie die richtige Antwort.

1) a 3) ¢ 5) ¢ 7)Db 9 ¢
2) C 4) b 6) a 8) ¢ 10) a
10 Punkte

Aufgabe 2. Olaf und Rita haben immer unterschiedliche Meinungen. Ergénzen
Sie die richtigen Artikel. Markieren Sie Nullartikel mit einem Strich (-).

1) das 3) Der 5) den 7) — 9) die
2) die 4) die 6) der 8) das 10) die
10 Punkte

Aufgabe 3. Benutzen Sie die Adjektive in den Klammern als substantivierte
Adjektive.

1) Guten 3) Gliicklichen 5) Dummen 7) Deutscher
2) GroBes, GroBes | 4) Reichen 6) Gutes 8) SiifBes

8 Punkte

Aufgabe 4. Setzen Sie die Konjunktionen aus der Tabelle in die Liicken ein.

1)D 3) K 5) F 7)1 9) A 11) C
2) L 4) E 6) G 8)J 10) H 12) B
12 Punkte
Aufgabe 5. Welche Priposition fehlt?
1) tiber 3) An 5) an 7) tber 9) auf
2) bei 4) zu 6) nach 8) von 10) mit
10 Punkte

Aufgabe 6. Gebrauchen Sie das Verb gehen mit dem passenden Prifix in der
richtigen Form.

1) angehen 6) entgangen

2) aufgegangen 7) entlanggegangen

3) ausgeht 8) gehen/gingen ... um
4) begeht / beging 9) geht/ging ... vor

5) eingehen 10) Geh / Geht ... vorbei

10 Punkte
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Aufgabe 7. Lesen Sie den Text durch. Formulieren Sie dann jeden Satz ins Passiv
um und schreiben Sie ihn auf. Beachten Sie die Zeitformen.

Unfall wird mit gestohlenem Auto verursacht

Vergangenen Samstag wurde von unbekannten Personen ein Firmentransporter
gestohlen. Ein Fenster der Garage wurde eingedriickt und so konnte die Transportertiir
aufgebrochen werden. Mit dem Auto wurde spédter ein Unfall verursacht, bei dem zwei
Personen verletzt wurden. Am Sonntag wurde der Transporter von der Polizei
gefunden. Es wurden Ermittlungen aufgenommen, um zu klaren, von wem der Wagen
gestohlen worden war. Zudem wird auch nach Unfallzeugen gesucht.

10 Punkte

Aufgabe 8. Bilden Sie aus den Buchstaben Worter, die in den Kontext passen.

1) Zusammenspiel 6) Ubergewicht
2) Nahrung 7)  verstiarken

3) Magenverkleinerung 8) psychologische
4) Bewegungstherapie 9) Wahrheit

5) produziert 10) Fernsehen

10 Punkte

Jede andere passende Losung von Schiilern ist zu akzeptieren.
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